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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA
SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 4 DEMAIODE 1999.

 
 
    

               
    

            
        
        

Aos quatro dias do mês de maio do ano de mil novecentos e noventa e nove reuniu-se a Câmara
Municipal de Cordeirópolispara a realizaçãoda sétima sessão ordinária, do terceiro ano legislativo,
da décima segunda legislatura, sob a presidência do vereador Haroldo de Jesus Menezes, sendo 1º e

2º. secretários os vereadores Luiz Nardini e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de
presença, estavam em plenário os seguintes vereadores:-Ailton Barbosa, Carlos Aparecido Barbosa,
Francisco de Assis Rodrigues Mendes, Haroldo de Jesus Menezes, João Batista de Mattos, José
Osmar Mometti, José Sérgio Zanetti, Luiz Carlos Cezario, Luiz Nardini, Milton Antonio Vitte, Paulo
Adalberto Peruchi, Reginaldo Martins da Silva, Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo
número legal, foi aberta a sessão. Feita a leitura da ata da Sessão anterior,foi considerada aprovada.
No horário do Expediente foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício nº.
251/LAM/CMT/99, da Câmara Municipalde Tatuí, encaminhandocópia do Requerimento nº. 226/99.
Ofício nº. 52/99, da Câmara Municipalde Conchas, encaminhando cópia dos Requerimentosnº. Il e

12/99. Fax da vereadora Zélia Maria da Costa Silva, de Limeira, encaminhando cópia de Moção de
Apelo ao Governo Federal para a não-privatização do Banco do Brasil. Ofício da Centrovias, em

resposta ao Ofício nº. 51/99-CMC. Ofício da AutoBAn, em respostaao Ofícionº. 22/99-CMC. Ofício
nº AV99/011/012, do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Paulista,
agradecendo apoio desta Câmara à Moção de Repúdio sobre o problema dos pagamentos das
pensionistas. Carta da VB Promoções e Eventos, encaminhando material relativo ao 1º. Fórum
Político Evangélico. Ofício nº. 080/99-HMC, encaminhando balancetes do mês de abril. Ofício nº
GAB.186/99, encaminhando respostas às indicações nº. 51 a 54/99. “Os balancetes se encontram na
Secretaria”, disse o Sr. Presidente. Do Legislativofoi recebido o seguinte:- Indicação nº. 55/99, do
vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando pintura de sinais de “pare” nos cruzamentos de

ruas que especifica. Indicação nº. 56/99, do mesmo vereador, solicitando limpeza e capinação de
áreas de terra que margeiam a Rodovia WashingtonLuiz, na rua 7 de setembro. Indicação nº. 57/99,
do vereadorFrancisco de Assis R. Mendes, solicitando colocação de coberturas nos pontos de parada
de ônibus da cidade. Indicação nº. 58/99, do mesmo vereador, solicitando presença de um guarda
municipal em cada escola da cidade que funcionar no período noturno. Indicação nº 59/99, do
mesmo vereador, solicitando sinalizaçãode solo na estrada municipal “João Peruchi”. Indicação nº.
60/99, do mesmo vereador, solicitandopoda de árvores na rua José Moreira, na Vila Santo Antonio.
Indicação nº. 61/99, do mesmo vereador, solicitando tapagem de buraco na rua Siqueira Campos,
próximo à subestação da Fepasa. Indicação nº. 62/99, do mesmo vereador, solicitando fiscalização
quanto ao lixo jogado em áreas do Jardim Santa Luzia e Jardim Progresso. “As indicações serão
encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Requerimenton.º 12/99, do vereador Francisco
de Assis Rodrigues Mendes, solicitando informações sobre obras na Rodovia Dr. Cássio de Freitas
Ley. “O requerimentofaráparte da Ordem do Dia”, disse o Sr. Presidente. Projeto de Lei nº. 12, de
3 de maio de 1999, do vereador Haroldo de Jesus Menezes, que estabelece penalidades aos
estabelecimentoscomerciais que venderem bebidasalcoólicas a crianças e adolescentes. Moção nº, 4,

de 3 de maio de 1 999, do vereador ReginaldoMartins da Silva, apelando ao Senhor Governadordo
Estado e ao Secretário Estadual da Saúde, solicitando doação de ambulâncias ao Município. Do
Executivofoi recebido o seguinte:- Projeto de Lei Complementarnº. 3, de 4 de maio de 1999, que
acrescenta afo único ao artigo 4º. e altera dispositivos da Lei Complementar nº. 13 de 22 de
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1993. “Os projetos serão encaminhados às Comissões”, disse o Sr. Presidente. No
licado ao Expediente, manifestaram-seos seguintes vereadores: Luiz Nardini, Milton Vitte,

erto e o Sr. Presidente comentaram sobre a utilização dos valores arrecadados no
Rodovia SPV-17, que não estão sendo convertidos em obras. José Osmar solicitou

s complementares ao Requerimento nº. 12/99, através da Câmara. Milton Vitte, Ailton

laio”, parabenizandoos organizadores, com aparte do vereador José Osmar. O Sr.

micou que vai oficiar ao Chefe do Departamento de Esportes e Turismo,
“pelo brilhantismo-da- competição. Carlos Barbosa comentou sobre suas ações

a cobertura da entrada do cemitério municipal. Não havendo mais quem
a sessão. Reaberta, seguiu-se à Ordem do Dia, que constou do

e abril de 1999, que acrescentaparágrafo único no artigo 1º. da
embro de 1996, conforme especifica. Em discussão, o vereador

ositivo da Lei Orgânica que impede alteração de destinação de áreas
proibição de instalação de cerâmicas enquanto

 

, O vereador José sia comentou

presidênciaaaa apar ipa ão da sociedade na busca de soluções
problema, através deste projeto, izendo «que o Conselho está buscando recursos para

orar sua atuação e sobre problemas de técnica legislativa no projeto. Colocado em votação, foi
ado porunanimidade. Moção nº. 3, de 19 de abril de 1999, apelando ao Senhor Presidente da
bléia Legislativa e aos líderes dos partidos naquela Casa pela aprovação de projetos que

ecifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, foi aprovadapor
midade. Requerimento nº. 12/99, do vereador Francisco de Assis R. Mendes. Em votação, foi

ovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão,
tando que se lavrassea respectiva atapara constar dos trabalhos legislativos.

  HAROLDODEJESU;    /- Presidente-
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LUIZ NARDINI INALDO RTalsDA VA
-1º. Secretário- 2º, Secretário - 
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